

# 坚强雅安, 感人瞬间

4月20日8时02分,在四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,震源深度13千米。截至目前,地震已造成196人遇难、21人失踪、近13500人受伤。天灾无情人有情,在地震灾害面前,人们没有退缩,积极参与到救援行动中,无私奉献,用热血和生命托起了希望。下面我们一起来看看在地震中涌现出的那些感人瞬间。  
星报综合

雅安地震遇难者七日祭

雅安地震遇难者七日祭

T08~T09

2013年4月27日 星期六  
编辑 丁家发 | 组版 崔琛 | 校对 陈燕



## 战友,让我再给你点一次烟

4月20日中午12时40分许,一辆载有17名官兵的救灾车辆,在赶赴雅安地震灾区途中翻下山崖,其中1人当场牺牲、1人在医院去世。这是战友在牺牲战士的遗体前,默默地捎上了三根烟。



## 跑步接力,十公里紧急救援

4月21日,西南民族大学的志愿者杨程成、肖龙和部队官兵将伤者抬往10多公里外的急救点。当日,在芦山县盛乡通往龙门乡的山区公路上,成都军区的10名救援官兵和西南民族大学的2名志愿者,他们跑步接力将一名在余震中受伤的伤员抬往10多公里外的凤西村急救点接受治疗。



## 最美舞者,带假肢奔赴灾区

廖智是一名美丽的舞者,5年前汶川的那场8.0级特大地震带走了她11个月大的宝贝女儿和婆婆,还让她失去了双腿。5年来,她的坚韧感动了无数国人。雅安地震发生后,她立即赶赴灾区当起了志愿者,带着假肢与同伴一起送衣、送粮、送发电机、搭帐篷。



## 男子抱着老父等待做手术

4月20日,在芦山县临时帐篷医院。手术室前,儿子抱着父亲等待手术,他足足抱了父亲一个小时。儿子说,不累!

## 夫妻军医灾区携手救援

4月23日,解放军42医院护士牡丹在地震抢救间隙为丈夫苏加庆整理军容。在灾区,许多受伤群众是由两人共同完成救治的。



## 把生的希望留给群众

4月21日,武警宋永科和班长燕凯凯奋战在抢险救灾一线。余震突发,山体松动,面对生死,他们果断推开群众,溅落的飞石将宋永科击中,他的头部血流如注。

## 废墟里的结婚照

4月25日,雅安宝兴县灵关镇中坝村村民黄培蓉在震后的废墟中找到了她一直惦记的结婚照。她说,尽管地震把房子毁了,但只要人在,生活一定会一天好起来。



## 车棚内诞下“地震宝宝”

雅安地震发生一小时后,一个新的生命降生在雅安市人民医院的车棚里。母亲给女儿起名“孔震生”,以纪念这个在地和女儿生命中最难忘的一天。



## 一场没有新郎的婚礼

雅安地震发生后,原定于当天结婚的成都军区某部队军人卓佳归队待命。然而当天的婚礼照常举行,美丽新娘陈静和双方父母一起完成了仪式。



## 最美女孩:叔叔我不哭 我很坚强

一个在地震受伤的小女孩,她的衣服上沾染着血,但依然透露出天真而坚强的笑容。她告诉现场的救灾人员,“叔叔,我没事,我不哭,我很坚强的。”她被网友誉为“史上最可爱小姑娘”。